



区域新闻

## 民警追寻肇事司机 “冒”出5名车主 这5人都不是真凶 撞人的是名18岁小伙

快讯 (通讯员 赵竹生 于德林 记者 林清智) 11月6日, 镇江市新区一起交通事故后弃车逃逸案件“主人公”赵某被依法执行刑事拘留。民警以车寻人, 发现该车竟有多达5位新旧“主人”, 顺着线索一路追查, 最终找到了真正的犯罪嫌疑人。

### 5名车主都不是真凶

10月15日, 镇江市新区丁卯片区发生一起交通事故, 肇事越野车停在离现场约250米左右的地方, 肇事司机逃逸。经对车辆信息查询, 该车为唐某所有, 办案民警立即与其取得联系。唐某称车辆早已卖给了别人, 由于当时车辆没有进行过户, 所以车主不详。民警通过调查发现, 买车的是冯某。专案组立即找到冯某, 不料, 冯某称车已经临时给了朋友张某使用。民警连夜找到张某, 而张某说, 因借了张某某的钱, 车子已经作了抵押。

当办案民警找到张某某时, 张某某告诉警察, 车在丁某的手上。3天后, 办案民警来到市区某工地, 丁某获悉民警来意后, 感到十分惊讶: “目前, 越野车确实在我手上, 但我停在工地上不知道给谁开走了。由于最近比较忙, 我也没顾得上追查。”丁某同时告诉民警说, 他会尽快找到开走车的人。

### 偷开车的小伙撞了人

又过了3天, 18岁的淮安人赵某到镇江新区交巡警大队投案自首, 对驾车发生事故并弃车逃离现场的事实供认不讳。据其交代, 10月12日, 他和朋友一起到了丁某工地上玩, 发现丁某的越野车车钥匙没拔, 在其不知情的情况下, 就将车开走了。10月15日9时许, 赵某约上两个朋友开车到外面兜风。当他们来到了丁卯医院附近一红绿灯处时, 就在越野车闯过红灯进入路口时, 他突然发现有个电动车从越野车的左边向右边通行, 由于车刹不住, 越野车的左前侧撞到电动车。事故发生后, 越野车直到下一个红绿灯路口时才停下, 其间, 越野车滑行了250米左右。车停下后, 3人迅速下车躲到路边, 直到警方处理完现场, 赵某才离开。

11月10日下午, 常州武进洛阳的一条大河里, 有一名男童落水。在危急时刻, 是一位路过的快递哥奋勇跳进了河中, 将男童救出水。而后, 被救男童没有说声谢谢, 就离开了, 快递哥没有留下姓名也走了。村民们记下了他的面包车车牌号, 想要找到他, 然后让媒体报道, 好好表扬他那“正能量”。

几经周折, 昨天中午, 现代快报记者找到了这位“快递哥”党红强。他说, 自己是位父亲, 救人那一刻, 并没有多想, 只希望孩子没事, 至于感谢, 并没有多想。据悉, 当地派出所已为他申报了“见义勇为先进个人”称号。

现代快报记者 葛小林



党师傅和儿子在一起 党师傅提供

### “仪征电动游船爆炸”后续

## 5位救人医生全是南艺校医 他们抓住了“黄金抢救”时间, 使落水孩子得救

上周六, 扬州市仪征红山体育公园内, 一辆电动游船突发爆炸, 船上4人落水受伤, 现场管理人员和游客纷纷施救。其中, 有目击者看到, 几位当医生的游客对伤者进行人工呼吸, 为医院抢救赢得了宝贵时间。昨天, 现代快报记者了解到, 施救医生来自南京艺术学院卫生所。

### 爆炸后5校医挺身而出

昨天晚上, 现代快报记者与南京艺术学院卫生所的所长钱喆医生取得联系。

钱医生说, 这次仪征之行, 是卫生所的5个同事想趁着周末时间, 外出放松一下, 没想会遇到这种惨剧。“当时, 我们就在距离现场一二十米的地方。”

现场虽然慌乱, 但大家的抢救还算及时、有序。有人拿工具, 有人跳下水, 很快, 4名落水游客被陆续救上岸。这时, 钱喆和同事们冲到游船码头。同行的徐进医生大声亮明身份。

在管理人员的帮助下, 一场

抢救生命的行动展开了。“心跳呼吸骤停, 黄金抢救时间只有4分钟。”第一个捞上岸的, 是个孩子。距离其最近的杨秀芳医生, 先采取了急救措施。经过10分钟的人工呼吸、胸外按摩, 孩子的意识慢慢恢复。与此同时, 医生们还陆续对另外3名落水者, 进行抢救。

### 半小时不停地做人工呼吸

因为事发地距离城区较远, 人们找来一辆社会车辆。其中3名伤者很快被抬上车, 火速送往医院。经抢救, 两人身体慢慢恢复, 另外一人不幸离世。

在这起事故中, 最令人感动

的, 还是几位医生, 对一名年长男性的救治。有目击者说, 当时, 这位游客被救上来时, 身体多处流血, 伤势很重。但医生们没有放弃, 在水边坚持了半个多小时, 不停地对他进行人工呼吸。

钱喆说, 除了杨秀芳和徐进, 还有两位年轻些的医生, 一位叫李晓颖, 另一位叫杨小武。

钱喆告诉现代快报记者, 其实, 那名伤者被救上来时, 他能看出, 人已经不行了。但是, 出于一种救人的本能, 以及对生命的尊重, 他们始终没有放弃。“万一有希望救过来呢?”他们几人之所以这样做, 是为了给伤者家人最大的安慰。

### 12年前救过俩姐妹

当党红强得知记者在寻找那个跳河救人的快递哥、得知虞桥横街的村民们也都在找他时, 感到很意外, “真不要报道我。当时, 任何人遇到一个孩子掉河里, 都会去救的!”

党师傅今年38岁, 老家山东枣庄滕州, 来常州已经10年了, 做了10年的快递员。

党师傅告诉记者, 在他小的时候, 他的一个远房堂弟曾因溺水身亡, 当时打捞了好几天, 才捞出来。“当时我看到那孩子在河里, 我就想我那堂弟, 如果有人救他一命, 如今也该跟我一样, 三十而立了!”

妻子王明慧说, 当年嫁给党师傅, 就是觉得他心善。早在12年前, 他还救过一对姐妹。“那是2001年的冬天, 我们还在山东滕州做粮油生意。那时候天冷都用暖炉取暖, 结果他发现隔壁小摊一对十七八岁的小姐妹迟迟没有起床。”党师傅担心出事, 便把小摊的卷帘门撬开。“门一打开, 就闻到里头有味道, 他冲到楼上, 发现姐妹俩已经口吐白沫, 不省人事。后来医生说, 如果再晚送一小时, 两人都没救了”。



南艺校医救治落水游客  
(网络图片, 请拍摄者领取稿费50元)

雪花



### 活动细则:

即日起收集以下雪花产品的四个完整无破损空瓶即可兑换雪花原汁麦芽啤酒壹瓶(含瓶)

雪花系列: 霸道500、原汁麦、全麦芽、干醉、清爽、纯鲜

其他系列: 太湖水纯鲜、三泰纯鲜(以上均不含555ml和三泰585专用瓶产品)

此次活动不与本公司其他优惠、促销活动同享

### 空瓶瓶型要求:

仅限于500ml和580ml雪花专用白瓶/绿瓶, 其他瓶型不参与兑换活动。

### 兑换点要求:

在江苏省范围内(不含徐州、连云港和宿迁)的零售店进行兑换, 餐饮店和大卖场、连锁店不参与

### 兑换截止时间:

2013年12月31日17:00



爸! 啤酒瓶该扔啦!

不! 从现在开始,

四个雪花空瓶就可以换取原汁麦一瓶!

让空酒瓶不再成为累赘!